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Broj: 1183-I/20 
Sarajevo: 29.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
VARDO HARUN, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 8. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.09.2020. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 1183-II/20 
Sarajevo: 29.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MAZID NIKOLA, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.09.2020. godine. 
NK „Zvijezda“ Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 1183-III/20 
Sarajevo: 29.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
LUČID LUKA, igrač HŠK „Posušje“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 8. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-HŠK „Posušje“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 
(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.09.2020. godine. HŠK „Posušje“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 
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Broj: 1121-I/20 
Sarajevo: 23.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
GRBEŠID FUAD, glavni trener NK „Slaven“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Slaven“-NK „Zvijezda“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 20.09.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci IO 
NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 1121-II/20 
Sarajevo: 23.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KAZID NIHAD, glavni trener FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Vis Simm Bau“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 21.09.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
 

Broj: 1121-III/20 
Sarajevo: 23.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
BRADARID EKREM, pomodni trener NK „Vis Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Vis Simm Bau“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 21.09.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 
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Broj: 1121-IV/20 
Sarajevo: 23.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve ženske lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, 
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KORJENID ERNA, igračica FK „Sarajevo“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola Prve ženske lige FBiH grupa „Jug“: ŽNK „Troglav 1918“-FK „Sarajevo“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
06.09.2020. godine. FK „Sarajevo“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 995-I/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U  

TATAR KERIM, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 4. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-NK „Slaven“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 
(DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 30.08.2020. godine. FK „Goražde“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 995-II/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  

HASANHODŽID EMRAH, igrač NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-FK „Radnik“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 31.08.2020. godine. NK „Gošk“ 
Gabela, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 
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Broj: 995-III/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   

SILAJDŽIJA SAMIR, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Vis Simm Bau“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 31.08.2020. godine. 
NK „Travnik“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 995-IV/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i 
povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog istupanja na internet 
društvenim mrežama izjavama neprimjerenog sadržaja vezano za suđenje na utakmici 2. kola m:tel 
Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-NK „Bratstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 995-V/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. i 2. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  1 
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 1. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Tošk“-HŠK „Posušje“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

O D L U K U  2 
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 2. kola m:tel 
Prve lige FBiH: HŠK „Posušje“-NK „Slaven“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

---------------------- 
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Broj: 995-VI/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 
1. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Tošk“-HŠK „Posušje“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 800 
(OSAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 995-VII/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. i 4. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  1 
HNK „ORAŠJE“, zbog prekršaja iz člana 74. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na 
utakmici 1. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-HNK „Orašje“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

Broj: 995-VIII/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
MASTILO GORDAN, glavni trener FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel 
Prve lige FBiH na utakmici 3. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Tošk“- FK „Goražde“, kažnjava se 
OPOMENOM. 

---------------------- 

 
Broj: 995-IX/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
HNK „ČAPLJINA“, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 
3. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Čapljina“-FK „Radnik“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
---------------------- 
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Broj: 995-X/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama prvog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 98. i člana 16. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
NK „KRAJIŠNIK“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 24. Propozicija takmičenja Druge lige FBiH na utakmici prvog 
kola završnice seniorskog Kupa FBiH: NK „Krajišnik“-NK „Romari“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
---------------------- 

 
Broj: 998-I/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  1 

KUNDID ELMA, igračica ŽNK „Čelik“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 2. kola Prve ženske lige FBiH grupa „SJEVER“: ŽNK „Željezničar 2011“-ŽNK 
„Čelik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNA) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
31.08.2020. godine. ŽNK „Čelik“ Zenica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 

KULALID SAJRA, igračica ŽNK „Čelik“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 2. kola Prve ženske lige FBiH grupa „SJEVER“: ŽNK „Željezničar 2011“-ŽNK 
„Čelik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
31.08.2020. godine. ŽNK „Čelik“ Zenica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 998-II/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
ŽNK „ROSA BRANDIS“ Travnik, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 15. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 1. 
kola Prve ženske lige FBiH grupa „Sjever“: ŽNK „Čelik“-ŽNK „Rosa Brandis“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
---------------------- 
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Broj: 998-III/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
ŽNK „TROGLAV 1918“ Livno, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 15. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 1. 
kola Prve ženske lige FBiH grupa „Jug“: ŽNK „Brotnjo“-ŽNK „Troglav 1918“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
---------------------- 

 
Broj: 998-IV/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
ŽNK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 15. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 1. kola Prve 
ženske lige FBiH grupa „Sjever“: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Željezničar 2011“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
---------------------- 

Broj: 998-V/20 
Sarajevo: 02.09.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.09.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
SULJKANOVID SEAD,  službeni predstavnik ŽNK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“- ŽNK „Željezničar 
2011“, a u vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 
 
Broj: 946-I/20 
Sarajevo: 27.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama prvog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na osnovu člana 98. i člana 16. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 

ŠERIFOVID MIRNES, igrač FK „Bukovik“ G. Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici prvog kola seniorskog Kupa FBiH: FK „Bukovik“-FK „Dizdaruša“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
27.08.2020. godine. FK „Bukovik“ G. Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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O D L U K U  2 

HUSEJNOVID MIRSAD, igrač FK „Bukovik“ G. Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici prvog kola seniorskog Kupa FBiH: FK „Bukovik“-FK „Dizdaruša“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
27.08.2020. godine. FK „Bukovik“ G. Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 943-I/20 
Sarajevo: 26.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
DULOV NIDAL, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 3. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Tošk“-FK „Goražde“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 
(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.08.2020. godine. FK „Goražde“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 943-II/20 
Sarajevo: 26.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
LUKOMIRAK BENJAMIN, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK „Igman“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 23.08.2020. godine. 
FK „Igman“ Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 946-II/20 
Sarajevo: 27.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama prvog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na osnovu člana 98. i člana 16. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

VULETID NIKOLA, igrač HNK „Neum“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici prvog kola seniorskog Kupa FBiH: HNK „Neum“-NK „Ljubuški“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.08.2020. godine. HNK „Neum“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
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Broj: 943-III/20 
Sarajevo: 26.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
ŠUŠA EDIN, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 23.08.2020. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 943-IV/20 
Sarajevo: 26.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MAZID NIKOLA, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 23.08.2020. godine. NK „Zvijezda“ 
Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 943-V/20 
Sarajevo: 26.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve ženske lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
CVJETOJEVID ANĐELA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve ženske lige FBiH grupa „SJEVER“: ŽF/NK „Sana 
2014“-FK „Sloboda“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 24.08.2020. godine ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 
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Broj: 915/20 
Sarajevo: 19.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
BRLJAK ZIJAD, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 2. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 
(DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.08.2020. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 
 
 

Broj: 873-I/20 
Sarajevo: 12.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
IMOČANIN ANES, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 1. kola Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK „Radnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 
(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 09.08.2020. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 

 
Broj: 873-II/20 
Sarajevo: 12.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
JAŠAREVID AMAR, igrač FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 1. kola Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK „Radnik“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 09.08.2020. godine. FK „Radnik“ 
Hadžidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 
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Broj: 873-III/20 
Sarajevo: 12.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Završnice prvenstva Prve ženske lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

O D L U K U   
ĐURĐEVID MILENA, igračica SFK „Libero“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na polufinalnoj utakmici Završnice prvenstva Prve ženske lige FBiH: SFK 
„Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 26.07.2020. godine. SFK „Libero“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

 
Broj: 873-IV/20 
Sarajevo: 12.08.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Završnice prvenstva Prve ženske lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
MILKUNID JASMINA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na polufinalnoj utakmici Završnice prvenstva Prve ženske lige FBiH: SFK 
„Libero“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 26.07.2020. godine. ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS 
FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

O D L U K U  2 
GOLID AJNA, igračica ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na finalnoj utakmici Završnice prvenstva Prve ženske lige FBiH: ŽFK „Fortuna“-
ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 03.08.2020. godine. ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

 
 
        PREDSJEDNIK                                           
DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Filipovid Ivo vr. 
 


